
ERRATA A PORTARIA Nº 26.530/2019

No texto da Portaria 26.530/2019, a qual nomeou a servidora no cargo de provimento efetivo de Agente de Alimentação, do Edital nº001/2015, onde se lê: GISLENE APARECIDA RODRIGUES, leia-se: **REGIANE FAQUETTI PETROWISKI**.

Balneário Camboriú, 02 de janeiro de 2020.

FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito